

**EDITAL Nº 002/2016 – SEED/GEA - RETIFICAÇÃO I ao EDITAL nº 001/2016-SEED/GEA**

1. A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado de 2016 – Portaria Nº 0473/2015, para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva, para contratação temporária de excepcional interesse público de Professores, Pedagogos, Cuidadores, Intérpretes em Libras, Especialistas em Educação: Psicólogo, Fonoaudiólogo e Assistente Social, na modalidade horista, para atuarem na Educação Básica – Ensino Fundamental e Médio – nas Escolas Estaduais, situadas nos Municípios (Zonas Urbana e Rural, e Distritos) e Centros Especializados, no ano letivo de 2016, no uso de suas atribuições, torna público a Retificação I referente ao Edital nº 001/2016-SEED/GEA.

2. NO ANEXO II, concernente ao DEMONSTRATIVO DE VAGAS do Edital 001/2016, leia-se como abaixo discriminado e não como fora anteriormente publicado. Na DISCIPLINA (quarta coluna) e FORMAÇÃO EXIGIDA (quinta coluna), as alterações em negrito valem para todos os Municípios, permanecendo os demais itens sem alterações.

MUNICÍPIO	Nº DE VAGAS	CÓDIGO	DISCIPLINA	FORMAÇÃO EXIGIDA
<b>Para todos os Municípios</b>	Sem alteração	Sem alteração	1º ao 5º ano	<b>Licenciatura Plena em Pedagogia, com Docência nas Series iniciais</b>
	Sem alteração	Sem alteração	Artes	Licenciatura Plena na disciplina específica
	Sem alteração	Sem alteração	Biologia	Licenciatura Plena na disciplina específica
	Sem alteração	Sem alteração	Ciências	<b>Licenciatura Plena em Ciências Físicas e Biológicas e ou Biologia</b>
	Sem alteração	Sem alteração	Cuidador	Ensino médio, com habilitação em magistério ou cursando o 5º semestre de graduação em licenciatura plena
	Sem alteração	Sem alteração	Educação Física	Licenciatura Plena na disciplina específica
	Sem alteração	Sem alteração	<b>Educação Especial</b>	Licenciatura com Especialização em Educação Especial
	Sem alteração	Sem alteração	Ensino Religioso	Licenciatura plena ou especialista em Ensino Religioso/Ciências da Religião/Educação Religiosa
	Sem alteração	Sem alteração	Filosofia	Licenciatura Plena na disciplina específica
	Sem alteração	Sem alteração	Física	Licenciatura Plena na disciplina específica
	Sem alteração	Sem alteração	Geografia	Licenciatura Plena na disciplina específica
	Sem alteração	Sem alteração	História	Licenciatura Plena na disciplina específica
	Sem alteração	Sem alteração	Interprete	Nível médio, com habilitação em magistério, e carga horária de 300 horas em Curso de Libras
	Sem alteração	Sem alteração	Língua Estrangeira Espanhol	<b>Licenciatura Plena em Língua Espanhola ou Letras com Especialização em Espanhol</b>
	Sem alteração	Sem alteração	Língua Estrangeira Francês	<b>Licenciatura Plena em Letras com Especialização em Francês</b>
	Sem alteração	Sem alteração	Língua Estrangeira Inglês	<b>Licenciatura Plena em Língua Inglesa ou Letras com Especialização em Inglês</b>
	Sem alteração	Sem alteração	Língua Portuguesa	Licenciatura Plena na disciplina específica
	Sem alteração	Sem alteração	Matemática	Licenciatura Plena na disciplina específica
Sem alteração	Sem alteração	Oficina de trabalho	<b>Licenciatura Plena em Pedagogia, com habilitação em Supervisão,</b>	

				<b>Orientação, e Administração Escolar.</b>
	Sem alteração	Sem alteração	Pedagogo	Licenciatura plena em Pedagogia, com habilitação em Supervisão, Orientação, e Administração Escolar
	Sem alteração	Sem alteração	Química	Licenciatura Plena na disciplina específica
	Sem alteração	Sem alteração	Sociologia	Licenciatura Plena na disciplina específica

### 3. Onde se lê:

(\*) Base de cálculo na modalidade horista, tendo como referência o padrão inicial para os respectivos cargos, anexo V, e bem assim o Parecer nº 0722/2012 do Núcleo Consultivo – Administrativo/PGE-AP. **(Pag. 4)**

#### 3.1. Leia-se:

(\*) Base de cálculo na modalidade horista, tendo como referência o padrão inicial para os respectivos cargos, e bem assim o Parecer nº 0722/2012 do Núcleo Consultivo – Administrativo/PGE-AP. **(Pag. 4)**

### 4. Onde se lê:

MUNICÍPIO	Nº DE VAGAS	CÓDIGO	DISCIPLINA	FORMAÇÃO EXIGIDA
ITAUBAL	-	-	-	-
		PF-LEI-ITB	Língua Estrangeira Inglês	Licenciatura Plena na disciplina específica
	-	-	-	-

#### 4.1. Leia-se:

MUNICÍPIO	Nº DE VAGAS	CÓDIGO	DISCIPLINA	FORMAÇÃO EXIGIDA
ITAUBAL	-	-	-	-
	<b>CADASTRO RESERVA</b>	PF-LEI-ITB	Língua Estrangeira Inglês	<b>Licenciatura Plena em Língua Inglesa ou Letras com Especialização em Inglês</b>
	-	-	-	-

**4.2.** Os demais itens deste Quadro-Município de Itaubal – permanecem inalterados, com exceção das alterações feitas no **ANEXO II** - válidas “para todos os Municípios”, mencionadas no Item 2 deste Edital.

**5.** Ficam inalterados e ratificados todos os demais itens e condições do **EDITAL nº 001/2016 – SEED/ GEA**, compatíveis com o presente **EDITAL Nº 002/2016 – SEED/GEA - RETIFICAÇÃO I**.

Macapá (AP), 08 de fevereiro de 2016.

**COMISSÃO ORGANIZADORA DO PSS 2016**  
**Portaria n.º0473/2015-SEED**